KUNTOSALIN KÄYTTÖSÄÄNNÖT
1. Käyntiaika

Kuntosali on avoinna ma-su klo 6–21. Harjoittelu tapahtuu omalla vastuulla. 

2. Salimaksu    

Kuntosalin käyttö on maksullista. Ovipoletteja voi ostaa Harjulinnasta (kunnanvirasto) ja Parikkalan kirjastosta niiden aukioloaikoina. Ovipoletti on henkilökohtainen, eikä sitä saa luovuttaa muille. Ovea ei myöskään saa avata muille. Henkilökunnalla on oikeus tarkistaa poletit tarkistuskäynnillä tai seurata oviliikennettä kameratallenteiden kautta. Kameravalvonta kuntosalin oven ulkopuolella.
3. Ikäraja

Kuntosalille on yleisen turvallisuuden takaamiseksi alaikäraja 12 vuotta. Alle 15- vuotiaille suositellaan harjoittelua huoltajan tai valmentajan kanssa.
4. Sisäliikuntavarusteet

Kuntosalilla käytetään sisäliikuntakenkiä / -tossuja sekä asianmukaisia sisäliikuntavaatteita. Liikuntatiloihin ei saa tulla ulkokengissä.
5. Treenipyyhe

Tiloissamme tulee käyttää treenipyyhettä. Pyyhi kuntosalilaitteet käytön jälkeen. Käyttäjiä on paljon ja näin varmistamme, että laitteet ovat aina siistejä. Treenipyyhkeen voi kiinnittää joidenkin laitteiden selkänojissa oleviin kumilenkkeihin.
6. Liikuntavälineet

Palauta liikuntavälineet käytön jälkeen paikoilleen. Tangot vääntyvät, jos niihin jättää painoja.

7. Kohteliaisuus

Annathan kaikille mahdollisuuden harjoitella. On kohteliasta vapauttaa kuntosalilaite sarjojen välissä muille asiakkaille. 
8. Korvausvelvollisuus

Jos asiakas vaurioittaa tahallisesti liikuntahallin kalustoa, kiinteistöä tai irtaimistoa, hän on velvollinen korvaamaan vahingon täysimääräisesti

9. Tavaroiden säilytys

Pukukaapit ja säilytyslokerot ovat tarkoitettu vain päiväkäyttöön. Henkilökunnalla on oikeus avata lokerot ja tyhjentää ne kuntosalin sulkeutuessa. 

10. Arvoesineet ja löytötavarat

Arvokkaimmat tavarat kannattaa jättää kotiin. Mukana olevat tavarat on hyvä säilöä niille varattuihin säilytyslokeroihin. Kunta ei vastaa asiakkaan kadonneesta omaisuudesta. Löytötavaroita säilytetään hallin valvomossa 14 vrk.  Löytötavaroita voi tiedustella hallin talonmieheltä ma-pe puh. 044 7811 947 
Nämä säännöt on laadittu asiakkaidemme turvallisuuden takaamiseksi ja viihtyvyyden ylläpitämiseksi salillamme. – Kunnioita kaikkien käyttäjien oikeutta harjoitella turvallisesti ja viihtyisästi.
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